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Poprvé v Krumlově: Divadelní Fimfárum uvede nejlepší inscenace pro děti a mládež 

Do Českého Krumlova míří vrcholná přehlídka amatérského divadla pro mladé diváky. Festival 
Divadelní Fimfárum (5.–9. listopadu 2025) nabídne devět špičkových inscenací z celé republiky, 
profesionální hosty, tematický příměstský tábor i výjimečnou poctu výtvarnici a scénografce Aleně 
Ladové. 
Festival letos nabídne skutečně výjimečný zážitek. V hlavním programu se představí devět nejlepších 
amatérských inscenací uplynulé sezóny, mezi nimiž převládají původní autorské texty. Diváci se 
mohou těšit na pestrou žánrovou paletu: od autorského muzikálu Piráti a Lumie ostrov splněných přání 
v podání Kroužku divadelních ochotníků z Hvozdné přes Encyklopedii akčního filmu pražského Divadla 
Radar až po Čertovské pohádky Podbrdského národního divadla z Dobříše. 

Festival navíc obohatí doprovodný program s profesionálními soubory Divadla Polárka Brno 
(inscenace Berta mezi řádky) a Geisslers Hofcomoedianten (inscenace Rezavá Anna aneb Zač je toho 
kost!). V rámci festivalu mohou děti navštěvovat Loudalův divadelní příměšťák. 

Celý ročník nese mimořádné téma, a to poctu Aleně Ladové, výtvarnici a scénografce, od jejíhož 
narození letos uplyne sto let. Její tvorbu přiblíží i beseda se synem, Josefem Ladou ml., která slibuje 
jedinečný vhled do rodinného uměleckého odkazu. 

Součástí festivalu budou také inspirativní diskuse o uvedených inscenacích, do nichž se zapojí 
významné osobnosti českého divadla: scénografka Kateřina Baranowská, dramaturgyně Sylvie 
Vůjtková či režiséři Milan Schejbal a Jiří Ondra. Z festivalu navíc mohou vzejít nové úspěchy. 
Nejzdařilejší inscenace totiž získají šanci být nominovány do prestižního programu Jiráskova Hronova 
2026. Zvláštní pozornost bude věnována unikátní reflexi dětských skupin.  

Kompletní program a další informace jsou k dispozici na webu festivalu www.fimfarumck.cz. 

Přehlídka se koná pod záštitou ministra kultury Mgr. Martina Baxy. Z pověření a za finančního přispění 
Ministerstva kultury ji pořádá Národní institut pro kulturu, útvar ARTAMA, ve spolupráci s Městem 
Český Krumlov, Městským divadlem Český Krumlov, Regionálním muzeem Český Krumlov a Městskou 
knihovnou Český Krumlov. 

Národní institut pro kulturu (NIK) je moderní a otevřená instituce s celostátním dosahem. Posláním 
NIK je poskytovat komplexní podporu kulturní infrastruktuře České republiky, od analýz a koncepcí 
přes poradenství, až po přímou podporu kulturních činností. 
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Kontakt pro média 

Mgr. Simona Bezoušková, Národní institut pro kulturu, útvar ARTAMA, obor činoherní a hudební 
divadlo, tel.: 775 508 654, e-mail: bezouskova@nipos.cz 

Mgr. Jana Moravcová, Národní institut pro kulturu, PR, tel: 778 702 377, e-mail: moravcova@nipos.cz
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